30

28
27

25

24
23

21

Wysokosc
podnoszenia
Him/

L‘=

=i b3 L3 P A R =) B

»
2 34567 8 9101112131415161718185 Wysieg

L/m/



TABELA UDZWIGOW ZURAWIA DST-01841

Wysieg DLUGOSC WYSIEGNIKA
[m] L=8,0m L= 8,0 m+14,0m | L=14,0m:20,0m | L=20,0m+8&,0m
3,0 18,0 - . -
4,0 12,5 85 |[ 4,8 . ]

....... | E—

5,0 9,7 71 || 4,8 5,0 -
6,0 7,45 59 || 4,8 4,35 2,7
6,5 6,2 53 || 4,8 4,0 2,5
7.0 - 48 || 4,8 3.7 2,3
8,0 . 3.1 2,0
9,0 - 2,6 1,7
10,0 - 2,2 1,5
11,0 - 1,8 1,25
12,0 ; 1,55 1,1
12,5 . 1,45 1,0
13,0 i » g 0,9
14,0 - - 1,1 0,7
15,0 . - 1,0 0,6
16,0 - . 0,9 0,55
17,0 - - 0,82 e U8
18,0 - - 0,75 0,45
18,5 : - 0,75 -

1. Zuraw moze pracowac na posrednich diugosciach wysiegnika.

2. [ ] tadunki, ktore wolno teleskopowac.

3-!-

Ladunki powyzej linii przerywanej dla zakresu pracy Zurawia,
360° i kata nachylenia wysiegnika powyzej 52°




